

云南省民族商会简报

商会秘书处

〔2022年第五十八期〕

2022年9月23日

云南省民族商会走访云南海麻生物科技有限公司

为将商会服务企业工作做实做细做深，本着了解企业、宣传企业、服务企业的原则。9月23日下午，云南省民族商会咨询服务中心主任杨春继、项目处副主任陆继波、办公室严文利一行前往昆明国际工业大麻产业园，实地走访理事单位——云南海麻生物科技有限公司。



据总经理冯军介绍，在咨询服务中心的引荐下，公司主要从事工业大麻二酚（CBD）提取生产，产品广泛应用于食品和医药加工领域。目前主要有火麻油、火麻酒等畅销产品，对提高身体免疫力，提高生活质量有重要作用。依托云南独特的自然条件优势，种植可达一年三熟，生产过程安全无污染、产量有保障，各项检测均符合国家标准。

云南省民族商会简报 2022年（第五十八期）1/2



投资方代表万艳与冯军进行了深入交流。海麻生物科技公司目前的种植基地在禄劝，种植面积五万亩，年产量达两万吨，为扩大种植规模，科研团队已在实验室培育出纯度较高的种子。公司发展主要以技术型为主，现结合原有技术进行提升开发纳米技术，除甲醇技术正在申请专利，目前产品市场利润率可达到70%。近两年因受疫情影响，CBD原料市场受限，希望在资金允许的情况下增加生产线，扩大农业项目、化妆、食品与康养方面的产品推广。

公司把科技创新立为企业的发展核心，把科研团队建设作为企业的前进动力，把稳定的产品质量视为企业的生存保障。不断加大工业大麻的科技研究，不断加强科研、技术人才的引进，不断强化品牌建设和打造。诚信经营，持续提供优质的产品与服务，勇担社会责任，增强影响力，为经济高质量发展贡献企业力量。

调研组表示，云南省民族商会将尽力帮助企业打破资金壁垒及发展瓶颈，综合平台优势进行产品推广展示，依托“云南绿色食品”及“云品出滇”的创新思维，帮助民族企业走出云南、走向世界而共同努力。

抄报：省委统战部、省人大民委、省民宗委、省民政厅。

抄送：常设机构、办事机构、职能机构、分支机构、实体机构。

云南省民族商会秘书处

公开日期：2022年9月24日

云南省民族商会简报 2022年（第五十八期）2/2

